



Skolebestyrelsesmøde

Torsdag den 29. august 2024, kl.17.00-19.30

Mødeleder: Agnete

Referent: Peter L.

Afbud: Elevrådsrepræsentanter

Referat

Mødedeltagere: Agnete, Karina, Laila, Sisell, Inger, Brian, Jette, Trine, elevrådsrepræsentanter, Peter L. og Susanne

1	17.00-17.05	Godkendelse af referat fra juni (Bilag 1) <i>Beslutning</i> - <i>Godkendt</i>
2	17.05-17.15	Nyt fra elevrådet <i>Orientering</i> - <i>4.-6.klasse er ved at vælge elevrødder, og vi regner med, at de er klar til næste møde. I år har vi valgt at dele elevråd og skolebod op, så vi får nogle elever med, som er interesseret i skolens udvikling. Herefter venter arbejdet og udvælgelsen af elever til skoleboden.</i>
3	17.15-17.35	Velkommen til nye bestyrelsesmedlemmer v/ Agnete+SFe <ul style="list-style-type: none">• Præsentationsrunde• Skole og Forældres hjemmeside præsenteres• Håndbog for skolebestyrelsesmedlemmer. Indholdsfortegnelsen kigges igennem for at få et indblik i, hvad skolebestyrelsens opgaver er• Kort gennemgang af strukturen på et ordinært skolebestyrelsesmøde• Information om skolens hjemmeside – særligt fanerne skolen og skolebestyrelsen <i>Orientering</i> <ul style="list-style-type: none">- <i>Susanne og Agnete gennemgik Skole & Forældres hjemmeside samt vores dagsordener og generelle arbejde.</i>- <i>Skolens hjemmeside og særligt henvisning til skolens principper blev ligeledes gennemgået.</i>- <i>Når man som forælder logger ind direkte på AULA, så er det ikke en naturlig proces at besøge skolens hjemmeside.</i>- <i>Hvis man som ny ønsker, at vide mere om skolen så opfordrer vi til, at man henviser til skolens hjemmeside eller bruger skolens ledelse.</i>
4	17.35-17.50	Revidering af skolebestyrelsens forretningsorden v/ Agnete+SFe. <ul style="list-style-type: none">• Med udgangspunkt i Styrelsesvedtægt for Vejle Kommunes skolevæsen samt den nuværende forretningsorden for skolebestyrelsen på Gårslev Skole påbegyndes en evt. revidering af

		<p>forretningsorden. Der kan komme input på kurset den 22.okt., som måske medfører yderligere revidering.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Skal der være 6 eller 7 forældrerepræsentanter i bestyrelsen? <p>(Bilag 2+3) <i>Orientering, drøftelse og evt. beslutning.</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - <i>Vi kontakter suppleanterne, om en af dem kunne tænke sig at tiltræde i bestyrelsen. Alternativt så har ledelsen en anden kandidat i baghånden.</i> - <i>Der var enkelte ændringer til forretningsordenen, hvor vi ønskede en mere præcis formulering til nogle punkter.</i> 																												
5	17.50-17.55	<p>Godkendelse af datoer for bestyrelsesmøder i skoleåret 2024-2025 v/SFe Ved mødet i juni blev forslag til datoer udleveret. Er der bemærkninger til datoerne? (Bilag 4) <i>Beslutning.</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - <i>Karina afbud til næste møde og Sisell kommer lidt senere.</i> 																												
6	17.55-18.10	<p>Skolebestyrelsens årshjul v/SFe Med udgangspunkt i årshjulet fra sidste skoleår samt oplæg til dette skoleår udarbejdes årshjulet. Fokuspunkter samt ønsker til temadrøftelser medtænkes. (Bilag 5+6) <i>Drøftelse samt beslutning</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - <i>Susanne gennemgik årshjulet og åbnede op for nye punkter, hvis nogle har ønsker om det. Skriv til Agnete eller skolens ledelse.</i> - <i>Ønske fra skolebestyrelsen om at høre mere om playful learning.</i> 																												
	18.10-18.25	PAUSE																												
7	18.25-18.45	<p>Opfølgning på og forberedelse til forældremøder v/Agnete</p> <ul style="list-style-type: none"> • Agnete præsenterer det reviderede oplæg, der bruges ved forældremøderne. • Fordeling af, hvem der er med på forældremøderne. <table border="1"> <tr> <td>0A</td> <td>3/9 kl.16.00-18.00</td> <td>Agnete</td> <td>ML/PL</td> </tr> <tr> <td>1A</td> <td>12/9 kl.16.00-18.00</td> <td><i>Afventer Agnete el. Karina</i></td> <td>KS/SFe</td> </tr> <tr> <td>2A</td> <td>12/9 kl.16.00-18.00</td> <td><i>Afventer Agnete el. Karina</i></td> <td>HF/SFe</td> </tr> <tr> <td>3A</td> <td>11/9 kl.16.00-18.00</td> <td>Karina</td> <td>BB/SFe</td> </tr> <tr> <td>4A</td> <td>5/9 kl.17.00-19.00</td> <td>Laila</td> <td>GL/PL</td> </tr> <tr> <td>5A</td> <td>16/9 kl.16.30-18.30</td> <td>Agnete eller Laila</td> <td>KF/PL</td> </tr> <tr> <td>6A</td> <td>18/9 kl.16.30-18.30</td> <td>Ikke nødvendig</td> <td>TN/SFe</td> </tr> </table> <p>(Bilag 7+8) <i>Orientering, drøftelse og beslutning</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - <i>Skolebestyrelsen holder oplæg for forældrerådene d.25/9 efter skolebestyrelsesmødet kl.19.30 – 21.00.</i> - <i>Agnete og Laila aftaler indbyrdes omkring d. 16/9.</i> - <i>Agnete og Karina aftaler indbyrdes omkring d. 12/9.</i> 	0A	3/9 kl.16.00-18.00	Agnete	ML/PL	1A	12/9 kl.16.00-18.00	<i>Afventer Agnete el. Karina</i>	KS/SFe	2A	12/9 kl.16.00-18.00	<i>Afventer Agnete el. Karina</i>	HF/SFe	3A	11/9 kl.16.00-18.00	Karina	BB/SFe	4A	5/9 kl.17.00-19.00	Laila	GL/PL	5A	16/9 kl.16.30-18.30	Agnete eller Laila	KF/PL	6A	18/9 kl.16.30-18.30	Ikke nødvendig	TN/SFe
0A	3/9 kl.16.00-18.00	Agnete	ML/PL																											
1A	12/9 kl.16.00-18.00	<i>Afventer Agnete el. Karina</i>	KS/SFe																											
2A	12/9 kl.16.00-18.00	<i>Afventer Agnete el. Karina</i>	HF/SFe																											
3A	11/9 kl.16.00-18.00	Karina	BB/SFe																											
4A	5/9 kl.17.00-19.00	Laila	GL/PL																											
5A	16/9 kl.16.30-18.30	Agnete eller Laila	KF/PL																											
6A	18/9 kl.16.30-18.30	Ikke nødvendig	TN/SFe																											
8	18.45-19.05	Orientering fra																												

		<ul style="list-style-type: none"> • Skolebestyrelsesformanden <ul style="list-style-type: none"> - <i>GGF vil gerne rydde ud i redskaberne i hallen. Når GGF har sat navn på dernede, så kontakter de skolen for at drøfte det videre forløb.</i> • GSV <ul style="list-style-type: none"> - <i>Vil gerne mødes med skolen i den nærmeste fremtid, og det koordinerer ledelsen med GSV.</i> - <i>Vi inviterer repræsentanter fra GSV til næste møde d.25/9.</i> • Møllehuset <ul style="list-style-type: none"> - <i>Vi har som tidligere haft en god dialog omkring overleveringen af nye 0.klasser. Der er en fælles temadag omkring "den gode overgang" inden længe, hvor vi glæder os til at arbejde tæt sammen.</i> - <i>Vi oplever, at der er et rigtig godt fundament for det videre samarbejde.</i> • Personalet <ul style="list-style-type: none"> - <i>Mellemtrinnet tager på cykeltur til Skærup zoo mandag 2/9, og det er noget som både elever og voksne glæder sig til.</i> - <i>6.klasse har også allerede været på besøg på Fælleshåbsskolen, og det var en rigtig god dag. Vi oplever, at samarbejdet bliver nemmere og nemmere, jo mere vi mødes.</i> - <i>Mandag d.9/9 er der "Læsedag" for hele skolen, hvor vi laver en masse aktiviteter omkring læsning og læselyst på tværs af klasserne.</i> - <i>"Det gode frikvarter" er sat i søen, hvor AKT-teamet hver dag i et frikvarter tilbyder at tage sig lidt ekstra af de elever, som har brug for det.</i> • Fritidshuset <ul style="list-style-type: none"> - <i>Vi har pt. 115 børn tilmeldt. Det må være rekord.</i> - <i>Amalie arbejder med mere synlighed i ugens aktiviteter, hvilket har givet et bedre overblik til børnene.</i> • Ledelsen <ul style="list-style-type: none"> - <i>Har haft besøg af Børne- og Familieudvalget som lyttede og spurgte interesseret ind til udviklingen på Gårslev skole. Det var et rigtig godt møde.</i> - <i>Fælleshåbsskolen melder tilbage omkring en rigtig god opstart for de nuværende 7.klasser på skolen. Det er dejligt at høre.</i> - <i>Byrådet har afsat 50mio til skolerne over en 3-årig periode, hvor der særligt er fokus på at flere børn går i den lokale skole.</i>
9	19.05-19.10	Personsager med orientering om til-/fraflyttede elever <i>Orientering</i> <ul style="list-style-type: none"> - <i>2 nye elever, en i 3A og én i 5A.</i>
10	19.10-19.15	Eventuelt <ul style="list-style-type: none"> - <i>Lokalrådet skal tænkes med ind som sparringspartner og måske inviteres med på en del af et skolebestyrelsesmøde.</i>

11	19.15 -19.30	Forberedelse af "personalets dag" Onsdag den 5.oktober er FN's internationale " <i>Lærernes dag</i> ". Bestyrelsen har ønsket at fejre denne dag som personalets dag. Hvordan gøres dette? I år er den 5.okt. en lørdag. <i>Drøftelse og beslutning</i> - <i>Referenten blev bedt forlade lokalet, så....?</i>
----	--------------	--

- Punkt 1 Bilag 1: Mødereferat juni
Punkt 4 Bilag 2: Styrelsesvedtægt for Veje Kommunes skolevæsen
Punkt 4 Bilag 3: Forretningsorden for skolebestyrelsen på Gårslev Skole
Punkt 5 Bilag 4: Datoer for bestyrelsesmøder i 2024-25
Punkt 6 Bilag 5: Årshjul 2023-2024
Punkt 6 Bilag 6: Årshjul 2024-2025
Punkt 7 Bilag 7: Skolebestyrelsens oplæg til indskolingen
Punkt 7 Bilag 8: Skolebestyrelsens oplæg til mellemtrinnet

Datoer for skolebestyrelsen i skoleåret 2024-2025

Dato	Tid	Emne	Bemærkninger
Torsdag den 29.aug.	kl.17.00-19.30	Skolebestyrelsesmøde	
Onsdag den 25.sep.	Kl.17.00-19.30	Skolebestyrelsesmøde	Karina fravær, Sisell lidt senere.
Tirsdag den 22.okt.	Kl.17.30-21.00	<i>Kursus for skolebestyrelsesmedlemmer</i>	Holdes i Vejle
Onsdag den 30.okt.	Kl.17.00-18.30	Skolebestyrelsesmøde	Der kan være noget opfølgning fra kursus den 22.okt.
Tirsdag den 12.nov.	Kl.18.00-21.00	<i>Dialogmøde med børne- og familieudvalget</i>	Formand, næstformand og skoleleder
Mandag den 25.nov.	kl.17.00-19.30	Skolebestyrelsesmøde	
Torsdag den 16.jan.	kl.17.00-19.30	Skolebestyrelsesmøde	
Tirsdag den 25.feb.	kl.17.00-19.30	Skolebestyrelsesmøde	
Torsdag den 27.mar.	kl.17.00-19.30	Skolebestyrelsesmøde	
Mandag den 28.apr.	kl.17.00-19.30	Skolebestyrelsesmøde	
Mandag den 26.maj	kl.17.00-19.30	Skolebestyrelsesmøde	
Onsdag den 18.juni	kl.17.00-19.30	Skolebestyrelsesmøde	